

Новость · 28 февраля 2023, 18:20

Роскомнадзор заблокировал фотобанк Shutterstock из-за иллюстраций про суициды

Роскомнадзор заблокировал в России сайт фотобанка *Shutterstock*, [обратило](#) внимание издание о рекламе *Sostav*.

Как отмечает *Sostav*, агентство *Fotodom*, представляющее фотобанк в России и странах СНГ, в письме пользователям объяснило это претензиями ведомства к «материалам, неудовлетворяющим существующим требованиям».

По [данным](#) проекта «Роскомсвобода», который мониторит изменения в реестре заблокированных сайтов, под ограничения попали два коротких иллюстративных видео про суициды. Поскольку *Shutterstock* использует сетевой протокол *https*, то из-за блокировки двух страниц недоступен весь сайт.

Видео сейчас недоступны, но согласно описанию в ссылках, герой первого ролика собирается повеситься, а герой второго — застрелиться. Роспотребнадзор потребовал заблокировать оба 16 февраля.

Летом 2022 года в России заблокировали русскоязычную версию другого крупного фотобанка — *Depositphotos*, на главной странице которого висит подборка с фотографиями последствий войны в Украине. *Depositphotos* был основан в Киеве и [выкуплен](#) в 2021 году американской компанией.

